
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

Введение в профессиональную деятельность, 3 семестр

Код, направление 

подготовки

38.03.01 «Экономика»

Направленность 

(профиль)

Финансы и кредит

Форма обучения очная

Кафедра-разработчик финансов, денежного обращения и кредита

Выпускающая кафедра финансов, денежного обращения и кредита

Проверяемые
компетенции

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Вставьте пропущенное слово
Взаимосвязанный  комплекс  мер,
инструментов,  а  также  финансовых
институтов,  обеспечивающих
стабильное  и  эффективное
функционирование  финансовой
системы  в  целом  и  ее  отдельных
звеньев, – это система управления ….

а) кредитом;
б) банками;
в) налогами;
г) финансами.

низкий

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ
При режиме таргетирования инфляции
валютный курс является:

а) Плавающим
б) Фиксированным
в) Величиной постоянной
г)  Может  быть  как
плавающим,  так  и
фиксированным

низкий

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ
В настоящее время в  РФ формируется
государственный внебюджетный фонд:

а) Пенсионный фонд РФ;
б) Фонд  социального
страхования РФ;
в) Государственный
фонд занятости РФ;
г) Федеральный  фонд
обязательного
медицинского страхования
РФ.

низкий

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ 
Федеральная налоговая служба - это: 

а) государственный  орган
общей компетенции
б) государственный  орган
финансового контроля
в) государственный  орган
специальной компетенции
г) уполномоченный  агент
финансового контроля

низкий

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2

Укажите один правильный ответ 
В соответствии с Федеральным законом

а)  2  миллиарда  рублей  -
для  вновь

низкий
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ПК-1.1 ПК-
1.2

"О банках и банковской деятельности"
минимальный  размер  уставного
капитала на день подачи ходатайства о
государственной регистрации и выдаче
лицензии на осуществление банковских
операций устанавливается в сумме:

регистрируемого  банка  с
универсальной лицензией
б) 90 миллионов рублей -
для  вновь
регистрируемого  банка  с
базовой лицензией
в) 300 миллионов рублей -
для вновь регистрируемой
небанковской  кредитной
организации,  за
исключением
минимального  размера
уставного  капитала  вновь
регистрируемой
небанковской  кредитной
организации  -
центрального контрагента
а) г)  нет  правильного
ответа

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Вставьте пропущенное слово
…..  депозитного  портфеля
предусматривает  размещение  крупных
сумм  временно  свободных  денежных
средств  на  хранение  в  нескольких
банках

а) диверсификация
б) хеджирование
в) страхование
а) г) увеличение

средний

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Соотнесите термин с определением
1. Акционерное общество
2.  Общество  с  ограниченной
ответственностью
3. Потребительский кооператив
4. Полное товарищество

а)  коммерческая
организация,  уставный
капитал  которой  разделен
на  определенное  число
акций,  удостоверяющих
обязательственные  права
участников  общества
(акционеров)  по
отношению к обществу;
б)  созданное  одним  или
несколькими  лицами
хозяйственное  общество,
уставный  капитал
которого  разделен  на
доли; 
в) основанное на членстве
добровольное
объединение  граждан  или
граждан  и  юридических
лиц  в  целях
удовлетворения  их
материальных  и  иных
потребностей,
осуществляемое  путем
объединения  его  членами
имущественных  паевых
взносов;
г)  товарищество,
участники  которого  в
соответствии  с

средний



заключенным между ними
договором  занимаются
предпринимательской
деятельностью  от  имени
товарищества  и  несут
ответственность  по  его
обязательствам
принадлежащим  им
имуществом.

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Числовой ответ
Предприятием выпускается 987 тыс. ед.
продукции.  производственная
мощность  оборудования,  на  котором
выпускается эта продукция, составляет
1050  тыс.  ед.  Коэффициент
интенсивного  использования
оборудования равен:

а) 0,5
б) 2
в) 0,94

г) 10.

средний

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Все или ничего
По  объектам  финансового  контроля
выделяют  следующие  виды
финансового контроля:

а) государственный;
б) предварительный;
в) бюджетный;
г) налоговый.

средний

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Вставьте  пропущенное  слово
Обследование,  проверка,  надзор,
мониторинг,  экономический  анализ  и
ревизия  представляет  собой  в
совокупности … финансового контроля

а) методы;
б) средства;
в) задачи;
г) составляющие.

средний

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ 
Важнейшими  чертами
предпринимательства являются:

а)  риск  и
неопределенность,
самостоятельность  и
свобода  деятельности,
опора на инновации
б)  постоянный  поиск
новых  идей,  риск,
экономическая
зависимость  от
макроэкономической
ситуации в стране
в)  самостоятельность,
оглядка  на  конкурентов,
опора на инновации
г)  экономическая
независимость  от
макроэкономической
ситуации  и  уровня
политической
стабильности в стране

средний

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ
Какие  элементы  внешней  среды
оказывают  прямое  влияние  на
организацию?

а) политические факторы,
профсоюзы,
международные события
б)  конкуренты,
потребители,
поставщики,  законы  и
государственные органы 
в) конкуренты, состояние
экономики,

средний



международные события,
потребители

г)  конкуренты,
поставщики, политические
факторы, НТП

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ
При  решении  задач
предпринимательского  проекта
необходимо  учитывать,  что  формой
ответственности  для  индивидуальных
предпринимателей является:

а) субсидиарная
ответственность
принадлежащим  ему
имуществом

б) полная
ответственность
принадлежащим  ему
имуществом

в) ответственность в виде
штрафов  и
административных
взысканий

г) полная  материальная
ответственность  в
размере  вложенного  в
проект капитала

средний

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ
При  решении  задач
предпринимательского  проекта
необходимо  учитывать,  что
финансовыми  ресурсами
производственного
предпринимательства являются:

а) здания  и
оборудование,
материальные
ресурсы;

б) трудоспособное
население;

в) деньги;
г) основные  и  оборотные

фонды

средний

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ
Коммерческие  организации  –  это
юридические  лица,  главной  целью
деятельности которых является:

а)  удовлетворение
материальных,  духовных
или иных нематериальных
потребностей, социальные,
благотворительные,
культурные,
образовательные или иные
общественно-полезные
цели; 
б) извлечение прибыли;
в)  удовлетворение  только
материальных
потребностей;
г) нет правильного ответа.

средний

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите один правильный ответ
Под ликвидностью активов понимают:

а) наличие  у  организации
денежных средств;
б) способность  активов
трансформироваться  в
денежные средства;
в) средний  период
дебиторской
задолженности;
г) наличие краткосрочных
финансовых вложений;
д) превышение

средний



внеоборотными  активами
оборотных

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Упорядочение
Установите  последовательность
выполнения  этапов  финансового
планирования:

а)  анализ  финансовой
ситуации;
б)  разработка  общей
финансовой стратегии;
в)  составление  текущих
финансовых планов;
г) корректировка, увязка и
конкретизация
финансового плана;
д)  осуществление
оперативного финансового
планирования;
е)  выполнение
финансового плана;
ж)  анализ  и  контроль
выполнения плана.

высокий

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Числовой  ответ Себестоимость
реализованной  за  год  продукции
предприятия равна 4 млн руб., валовая
прибыль  3  млн руб.  Средний остаток,
или  норматив  оборотных  средств,  0,7
млн  руб.  Число  календарных  дней  в
анализируемом  периоде  360  дней.
Длительность одного оборота равна:

а) 5 дней
б) 10 дней
в) 50 дней
г) 36 дней

высокий 

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите все правильные ответы
Государственные  органы  управления
финансами в Российской Федерации:

а) финансовые  органы  на
уровне  субъекта
Российской Федерации;
б) Министерство
финансов  Российской
Федерации;
в) кредитные
организации;
г) муниципальные
финансовые органы

высокий

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите все правильные ответы
Выберите  из  перечня  методы
финансового контроля:

а) обследование;
б) проверка; 
в) надзор;
г) мониторинг;
д)  анализ  финансового
состояния;
е) ревизия.

высокий

УК-6.1 УК-
6.2 ОПК-1.2
ПК-1.1 ПК-

1.2

Укажите все правильные ответы
При  решении  задач
предпринимательского  проекта
необходимо  учитывать,  что
документом,  закрепляющим
необходимые  условия  для  реализации
коммерческой сделки является:

а) расчет цены товара
б) контракт
в) сертификат  о  качестве

товара
г) сертификат  об

оказании услуг
д) годовой отчет
е) техническое задание
ж) технические условия

высокий




